



Председатель СК России поручил представить доклад об инциденте между пассажирами в столичном аэропорту



В СМИ распространена информация о конфликте, возникшем в международном аэропорту «Внуково». Сообщается, что участником инцидента стал профессиональный спортсмен, сделавший замечание группе пассажиров.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. представить доклад о мерах реагирования правоохранительных органов на указанную ситуацию. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1900945>